



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

consilier local **BOCICOREC ILIE**

Având în vedere Încheierile civile nr. 1524 din data de 02.02.2022 și 03.02.2022 pronunțate în dosarul civil nr. 2048/325/2022 și nr. 2048/325/2022/a1 ale Judecătoria Timișoara, comunicate în data de 11.02.2022, am fost validat ca și consilier local în cadrul Consiliul Local al Comunei Fibiș, județul Timiș. Potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, am depus jurământul în cadrul ședinței extraordinare din data de 22 februarie 2022.

Ca secretar al *Comisiei I – pentru studii, prognoze, economic, buget, finanțe, impozite și taxe, gospodărire comunală, servicii și comerț, pentru administrarea domeniului public și privat*, în mandatul actual 2020–2024, având ca temei O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2022 am desfășurat următoarele activități:

Proiectele pe care le-am susținut și aprobat prin bugetul local pe anul 2022 au fost:

- servicii de întocmire rapoarte de evaluare a unor terenuri intravilane din domeniul privat al Comunei Fibiș, în vederea valorificării acestora;
- execuție lucrări la obiectivul de investiție „Modernizare străzi în Comuna Fibiș”- DS6;
- proiectare și execuție la obiectivul „Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale în cadrul școlii și grădiniței din Comuna Fibiș, Județul Timiș”;
- servicii de cadastru pentru dezmembrarea unor terenuri extravilane în vederea atribuirii tinerilor în baza Legii nr. 15/2003;
- servicii de întocmire PT proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Înființarea rețea de distribuție gaze naturale în Comuna Fibiș”;
- servicii de întocmire a Studiului de Fezabilitate (SF), Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire (DTAC) și a Proiectului Tehnic (PT) cu detalii de execuție la obiectivul de investiție „Amenajare drum acces si parcare Cimitir Ortodox al Comuna Fibiș”;
- achiziționarea unui container sanitar, tricompartimentat, pentru deservirea elevilor de la Școala Gimnazială Nicolae Groza Fibiș;
- servicii de înregistrare sistematică în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor aparținând UAT FIBIȘ;

- servicii privind întocmirea D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii "Extindere, mansardare, dotare și eficientizare energetică a Școlii Gimnaziale Nicolae Groza" din comuna Fibiș.

Totodată, am participat la majoritatea ședințelor organizate prin grija aparatului de specialitate al primarului, unde au fost dezbătute proiectele de hotărâre.

În calitate de consilier local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere și de interese.

În cadrul comisiilor din care fac parte am dezbătut cu maximă seriozitate toate proiectele de hotărâre, informațiile, precum și toate cererile făcute de cetățenii localității Fibiș. Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile cultural-sportive, sănătatea și cele ce privesc dezvoltarea comunei.

Am venit cu propuneri pe care le-am exprimat atât în cadrul ședințelor de comisie, cât și în celelalte ședințe organizate. Am încercat să iau poziție conform propriei mele conștiințe, chiar dacă poate de multe ori nu am fost în context cu părerile unora din colegi, fapt pentru care îmi asum întreaga responsabilitate, considerand că în acest fel am respectat jurământul care l-am depus la validarea în funcția de consilier local, precum și respectarea Regulamentului privind funcționarea Consiliului Local.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat bugetul, finanțele, impozitele și taxele, gospodărirea comunală, serviciile și comerțul, administrarea domeniului public și privat.

BOCICOREC ILIE

CONSILIER LOCAL

FIBIȘ, 21 februarie 2023

